

Kecskédi Új Tükör

Kecskeder Spiegel



KECSKÉD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI LAPJA

2023. ÁPRILIS

Húsvéti fészekkeresés

Idén első alkalommal rendeztük meg húsvéti fészekkereső játékunkat, melyre 13 család jelentkezett előzetesen és készített fészket kapujában.

Húsvét vasárnap, április 9-én délelőtt 10 órakor kezdődött a keresés. A játék lényege az volt, hogy aki megtalál egy fészket elvesz belőle valamit és bele is tesz egy kis apróságot, amivel örömet szerezhet másoknak. Térkép alapján örömmel keresték a fészkeket kicsik és nagyok. Szerencsére az időjárás is kedvezett a lelkes csapatoknak, így szélcsendes időben járhatták körbe a falut az érdeklődők.

Köszönjük mindazoknak akik elkészítették a szebbnél szebb fészket, és azoknak is akik a fészkek keresésére indultak.

Jövőre is építs fészket, keress fészket és járd körbe a falut Húsvét vasárnapján!



Jeles dátumot ünnepel májusban András Atya, községünk plébánosa!

Május 18-án ünnepli 75. születésnapját Kutschi András (András Atya), ennek alkalmából kívánunk neki jó egészséget és bízunk benne, hogy még sokáig ápolja községünk lakosainak lelki életét.

E jeles nap alkalmából tekintsük át röviden életének fontosabb állomásait:

András Atya 1948 május 18-án látta meg a napvilágot a Győr-Moson-Sopron megyei Csornán. Szülei, valamint az egész családja kereskedelemmel foglalkozott. Gyermekkorát követően középiskolai tanulmányait a helyi Hunyadi János gimnáziumban végezte.



1969-től a Győri Hittudományi Főiskola teológia szakos hallgatója lett. A sorkatonai szolgálat Lenti-ben történt letöltését követően folytatta megkezdett teológiai tanulmányait és 1976. június 17-én a győri székesegyházban szentelte pappá dr. Pataki Kornél megyés püspök.

Kápláni éveit 1976 és 1980 között a rábaközi Szil községben, 1980 és 1988 között pedig a soproni Szent Margit-plébánián töltötte. Első plébánosi kinevezését Szilsárkányba kapta 1988-ban, majd 1992-ben azzal a megbízatással küldte Oroszlányba az akkori győri püspök, hogy új plébánosként ő irányítsa az új oroszlányi templom megépítésével kapcsolatos teendőket.

Az egyházmegyei határok rendezése miatt 1993-tól a székesfehérvári egyházmegye szolgálatába került, mint az oroszlányi és kecskédi egyházközségek plébánosa. 2007-ben Spányi Antal megyéspüspök megbízta a gánti egyházközség oldallagos ellátásával is. 1997 és 2018 között a székesfehérvári egyházi bíróságon, mint szentszéki ügyvéd is tevékenykedett. Szolgálatá elismeréseként 1997-ben dr. Takács Nándor székesfehérvári püspöktől címzetes préposti kinevezést, az oroszlányi önkormányzattól 2001-ben "Oroszlányért" vésetű aranygyűrű kitüntetés, a kecskédi önkormányzattól pedig 2008-ban "Kecskédért" emlékplakettet kapott.

Az írásos emlékek szerint 1750-re visszatekintve Ő a 16. kecskédi plébános és a mai napig az itt eltöltött 31 év szolgálattal Ő az aki a 3. leghosszabb ideig ellátta ezt a feladatot községünkben.

András Atya nagy szenvedéllyel képviseli a majki fejlesztés tervét. A majki Remeteség kiemelt kormányzati támogatásnak köszönhetően megújult, a Kastély és Vár program keretében üzemel, az Egyház azonban teljesen kimaradt a fejlesztésből. Ezt a hiányt szeretné pótolni, és az evangelizálás részévé tenni a "Holy Land Exerciens in Hungary" projektet. Ennek érdekében András Atya számos kezdeményezést tett. Tervei, álmai középpontjában a béke ügyének szolgálata áll, a különféle kultúrák, vallások és népek közötti megértés és párbeszéd előmozdítása, meglévő cserekapcsolataink további fejlesztése, valamint új kapcsolatok kialakítása és tartós kiépítése. Hitvallása szerint korunkban, amelyet a különféle kultúrák és vallások közti cserekapcsolatok kiterjedt hálózata jellemez, szükség lenne arra, hogy előmozdítsuk és megkönnyítsük a személyek és a népek közötti párbeszédet és a kölcsönös megértést.

Hitvallása szerint: „A Majki Kamalduli Remeteség csendes magányának gondolatisága, a maga csodálatosan szép természeti környezetével, egyháztörténeti múltjában rejlő adottságaival kitűnő lehetősé-

gekkel rendelkezik ahhoz, hogy itt felépítsük és létrehozzuk a vallások közötti párbeszéd, az ökumenikus gondolkodás, a népek közötti megértés és kiengesztelődés szent helyét, a csendes imádságok jegyében születendő Béke-Földjét.”

A 75. születésnapja alkalmából szeretnénk köszönetet mondani neki a község ifjúságának vallásos nevelésében, a helyi hitélet ápolásában, valamint a település közéletében hosszú időn keresztül kifejtett tevékenységért.

Ezúton is szeretnénk neki jó egészséget kívánni és kérjük Isten áldását, hogy még sokáig ápolja községünk hitéletét.

Kecskédi Egyházközség

XVII. Ultrabalaton

Idén másodszer is teljesítették az NN Ultrabalaton 211 km-es köré a Mekk-Run csapat tagjai.

Kecskéd Község Önkormányzatának nevében ezúton is gratulálunk a 11 lelkes futóból álló a csapatnak, melynek zöme kecskédi, vagy kecskédi kötődésű.

Winkler Rékát, a csapat egyik tagját kérdeztük az idei futásról:

„A verseny kihívása a futás mellett, hogy a következő szakasz futója időben a megfelelő váltóponton legyen, ez 10 emberrel, 3 kocsival jó kis logisztikai feladat. A verseny hangulata szuper, a több ezer futónak ugyanaz a célja, körbeérni, ami nem kis feladat. Ez a 20 óra 42 perc összekovácsolta a csapatot, és újabb közös futásokat is tervezünk, hisz a futás szeretete összeköt minket!„

A csapat tagjai:

Lang Zsuzsanna, Markó Györgyi, Nagy Arnold, Nagy Levente, Nagyné Tóth Helga, Pozsonyi Ákos, Sajó László, Szabó Lajos, Üllei-Kovács Ramóna, Vasi Csaba, Winkler Réka



Kedves Olvasók!

Jogi rovatunkban dr. Tomayer Tamás szívesen válaszol kérdéseikre közszolgálati jelleggel.

Öröklés során gyakran felmerülő kérdések

Az örökléssel összefüggő kérdések rendezése a legtöbbünk számára egyben meglehetősen nehéz élethelyzetet is jelent, hiszen többnyire egy közeli hozzátartozó elvesztése esetén kerül előtérbe, ami persze nem véletlen, örökséget az esetek túlnyomó többségében valamely felmenő családtagtól szerzünk. Igazából az öröklés az örökhagyó halálának pillanatában már be is következik, tehát az örökös ekkortól számít tulajdonosnak és nem akkor, amikor a közjegyző „írásban is” átadja a hagyatékot. Egyébként a hagyatéki eljárás a települési jegyzőnél indul, aki – ha kell – a hagyatékot leltározza, majd később közjegyző végzéssel átadja, ezzel a hivatalos eljárás le is zárul. Bár a tulajdonjog megszerzése már korábban bekövetkezett, a legtöbb hivatal, vagy éppen a bankok és a biztosítók elvárják a hagyatékátadó végzés felmutatását a tulajdonjog „átírásához”. Ez alól kivételt képez az ingatlan- és a gépjármű-nyilvántartás, ezeket a közjegyző hivatalból megkeresi, az örökösnek már csak a felmerülő eljárási díjak megfizetése marad hátra...

Öröklés során a hagyaték mint egész száll át az örökösre, ami kissé félreérthető, ugyanis ez nem teljesen az elhunyt fellelhető vagyonával. Az örökhagyó tartozásai hagyatéki tartozások lesznek, ezek összege jobb esetben nem haladja meg a hagyaték összértékét, ha mégis, akkor az örökös gyakorlatilag tartozást örökölne, ekkor persze nem kötelező a hagyatékot elfogadni, lehetséges annak visszautasítása is. A vagyon részét képezik azok a vagyoni értékű jogok is, amik nem örökölhetők, ilyen tipikusan a haszonélvezeti jog (az özvegyi jog is haszonélvezet), vagy éppen a tartási jog, ezekben az esetekben az örökös természetesen nem válik jogosulttá a tartásra vagy haszonélvezetre.

Örökölni kétféleképpen lehet: végintézkedés vagy törvényes öröklés útján. Bár az emberek tudatossága kifejezetten növekszik a végintézkedés felé, azonban a legtöbb esetben még mindig a törvényes öröklés szerint megy végbe az eljárás. Törvényesen örökölnek első sorban a leszármazók, mellettük pedig a házastárs (családi állapottól függően, persze). Természetesen leszármazók és házastárs hiányában más rokonok (vagy végső soron az állam) lépnek a helyükbe, de ennek taglalása már meghaladná a jelen cikk kereteit. Vegyük példaként azt a gyakori esetet, hogy az elhunyt házasságban élt – fontos, hogy a házastársával ténylegesen együtt – és van két gyermeke, tulajdonában áll egy ingatlan házastársal közös felerésze, egy autó és valamennyi pénzösszeg, kisebb ingóságok. Ilyenkor a túlélő házastárs haszonélvezeti jogot (özvegyi jogot) örököl a közösen lakott lakáson és annak berendezési, felszerelési tárgyain, ezen felül még egy részt a többi hagyatékon. Tehát a lakásingatlan felét a házastárs haszonélvezetével terhelten öröklő a két gyermek egyenlő arányban, míg az autót, a pénzt és az ingóságokat viszont már egyharmad arányban öröklődnek a házastárs és a gyerekek között.

A végintézkedés a gyakorlatban általában végrendeletet jelent, amit könnyű elrontani, mivel viszonylag szigorú követelményeket támaszt a törvény annak érvényességével kapcsolatban. De ezek a követelmények nem a végrendelet megnehezítését szolgálják, hanem a törvényes örökösök védelmét, így létük teljességgel indokolt. Ezért a kezdeti nehézségek ne vegyék el senki kedvét, ha esetleg végrendelet megtételén gondolkodik. Bár életveszélyes szituációban – tanúk előtt – lehet szóban is érvényes végrendeletet tenni, ez csak kivételes lehetőség, az a biztos, ha a végrendelet megfelelő formában és módon van megírva. Gyakori kérdésként merül fel, hogy a végrendeletíró írhat-e saját kezével is érvényes végrendeletet. A válasz igen, a saját kezűleg írt, keltezett és aláírt végrendelet minden további nélkül érvényes, de lényeges, hogy a géppel írt szöveg nem minősül saját kézzel írt végrendeletnek, akkor sem, ha azt ténylegesen a végrendeletíró gépeli be.

A végrendelet tehát alkalmas arra, hogy eltérjünk a törvényes öröklés rendjétől, viszont fontos tudni, hogy ha leszármazó, házastárs vagy szülő lenne a törvényes örökös, akkor neki jár az ún. kötelesrész.

A kötelesrész az egyharmad részét képezi annak, amit az örökös egyébként – tehát végrendelet nélkül – örökölt volna. Ettől eltérni csak abban az esetben lehet, ha valaki a végrendeletében kifejezetten kitagadja a kötelesrészre jogosult törvényes örökösét, mert a kitagadott örökösnek nem jár kötelesrész. A kitagadás csak a törvényben felsorolt összesen tíz nyomós ok valamelyikének megjelölésével lehetséges, és fontos, hogy ez az ok valós is legyen. Tehát nem lehet senkit pusztán azért kitagadni, mert éppen rossz a családi viszony közöttük. Példaként álljon itt egy, sajnos gyakori kitagadási ok: a „durva hálátlanság”. Ilyen, amikor a felnőtt gyerek egyáltalán nem törődik idős szülőjével, őt nem látogatja, nem segíti, vagy ha esetleg gyógykezelésre szorul, abban nem támogatja, tehát gyakorlatilag egyáltalán nem érdekli szülőjének sorsa. Ha viszont nincs leszármazó, házastárs vagy szülő, aki törvényesen örökölné, akkor más törvényes örökös(ök)nek már nem jár kötelesrész sem, a hagyaték a végintézkedésben foglaltak szerint száll át a kijelölt örökösre.

Dióhéjban összefoglalva ezek azok a tudnivalók, amiket a legtöbben kérdeznek, ha éppen öröklés elé néznek, vagy haláluk esetére maguk szeretnének gondoskodni a vagyon megfelelő elosztásáról.

dr. Tomayer Tamás ügyvéd

2840 Oroszlány, Kertalja u. 12. fszt. 2.

www.drTomayer.hu

Parkosítás a Föld napján

Nemzetiségi önkormányzatunk közösségi parkosítást hirdetett 2023. április 22-ra. A parkosítás célja, hogy hozzájáruljanak településünk központjának szépítéséhez.

A rendezvény keretén belül 2 fa és közel 200 évelő növény került elültetésre. Az ültetésben 50 fő vett részt.

A megvalósításra egy 2021 évben nyertes pályázat nyújtott fedezetet. A pályázat 2. ütemű megvalósítására áprilisban került sor. A Hagyományörző, kulturális, civil és sportélet támogatása című, VP6-19.2.1.-94-4-17 kódszámú LEADER pályázaton önkormányzatunk a támogató döntése alapján 4.870.659 Ft összegű vissza nem térítendő támogatást kapott.

A Projekt első ütemének megvalósítása 2022. január – 2022. április közötti időszakban részben megvalósult. A közösségi tér (öreg iskola bal oldali terem) felújítása megtörtént. A terem nagyon szép lett, szeretnénk köszönetünket kifejezni a Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének az anyagi hozzájárulásáért, mellyel egyben a fűtés korszerűsítése is megtörtént.

A pályázatban vállalt parkosítás és a hozzá kapcsolódó rendezvény azonban az előző évben már nem került megvalósításra. A pályázatban megadott árajánlatok idén frissítésre kerültek, önkormányzatunk a legutóbbi testületi ülésen döntött a kertészeti cég kiválasztásáról.

Köszönjük együttműködő támogatásukat, támogatásokat!

Nemzetiségi Önkormányzat



Kedves Kecskédi Lakosok!

2023. június 30. és július 1. napja között kerül megrendezésre a **táncsoport**

60. jubileumi ünnepsége,

melyre szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Legyünk minél többen, emlékezzünk a régi időkre és érezzük jól magunkat!

A rendezvény helyszíne a kecskédi Sportpálya

Megérkeztem

Sok szeretettel köszöntjük:

Werle Péter és Sági Andrea

Kislánya:

SZÓFIA



Hosszú, boldog életet kívánunk!

SÖRDÉLUTÁN

MÁJUS 27. 16:00

A NEMET NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNTZÁTSZERVEZÉSÉBEN



**ÖREGISKOLA
UDVARA**

FELLÉPNEK

VÉRTESSOMLÓI JUNIOR TÁNCCSOPORT
DALÁRDA

KECSKÉDI GYERMEKTÁNCCSOPORT

ZENÉL

NÉMETH ATTILA ÉS ZENEKARA

. SCHEMLINGER MUSIKANTEN

**4 FAJTA
KÜLÖNLEGES SÖR**

**MÁJFA
DÖNTÉS**



Prosit!

KSK Hírek

Nagy örömünkre szolgál bejelenteni azt, hogy U19-es csapatunk a tavalyi év után ismét bajnoki címet tudott szerezni! Mindezt úgy sikerült elérni, hogy az utolsó 3 forduló eredményétől függetlenül lehetett gratulálni fiataljainknak és edzőjüknek az újabb sikerért!



Iskolánk csapata a megyei diákolimpián olyan kiválóan szerepelt, hogy ismét elhódította az első helyet korcsoportjában. Az alábbi sorokban Linczmaier László nyilatkozatát olvashatják, a megyei diákolimpián történekről.

"Ismét sikerült a nagy bravúr, a tavalyi után idén is megnyerte a 2. korcsoportos megyei diákolimpiát iskolánk csapata. Így május 26-28. között Szombathelyen összecsaphat a további 18 megye és Budapest legjobb csapatával.

A megyei elődöntőben a Tata körzet bajnokát 5-2-es győzelemmel búcsúztattuk, így jutottunk a megyei döntőbe, ahol Tatabánya, Dorog, Esztergom és Komárom csapata várt ránk. Jellemzően ilyen kis falu csapata a megyei döntőbe is ritkán jut be, de ezzel nem elégedtek meg a gyerekek.



A megyei döntő eredményei:

Kecskéd-Esztergom 10-0
Kecskéd- Komárom 3-2
Kecskéd- Tatabánya 5-1
Kecskéd-Dorog 6-3.

Így a fiúk 100%-os teljesítménnyel jutottak az országos döntőbe.

A csapat tagjai: Schwarcz Mátyás, Tromposch Dániel, Tomayer Bence, Szalados Márton, Linczmaier Szabolcs, Sebestyén Szabolcs, Handl Zalán, Miklós-Kerper Bence, Schmuck Tamás, Zink Dávid."

Gratulálunk a srácoknak és az edzőnek! Sok sikert kívánunk az országos döntőben!

Hajrá Kecskéd!

Udvarias Zoltán

Kecskédi Új Tükör • Közéleti havilap • Laptulajdonos: Kecskéd Község Önkormányzata
Szerkesztette: Jakobi Marianna **Kiadó: Gruber Zoltán polgármester**
 A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában, szerkesztve közölje, ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.
 A meg nem rendelt anyagok és hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelőséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.